No AOETE TS OVIGHCEL! o
1-2(3x -1 <x—(2x -5} PLox=20x-Drx+2

o

v, xP—(x-D{x-2)>5x-2 B, ox—(2x-1% = 3-4x(x-]

Na ADCETE TG OVIGHOEL!
g 3x—2(x-1) > 2+x 8. 1-2(3x-1) 2 5-3(2x-1)

: 5—():—_1) > x-2(x-3)

Pl

v. 10-7(x 1) > 3x-5(2x-3)

Na MoeTe TG UVIGHCELS:
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No Bpeite to pcpOTepe TKEPALO, Y1t TOV omoio ainfsbel n eVIcmcT]
x 2x-1

2

<K A+2

Teorvée Aoelg gvishseny

Nu Ppette Tig KO1vEg ADTELS TOV OVIGHGEWV:

o 4x+3>0 ko Sx+420 TR 6x+7 20 wo Tx+8<0
Y. .3(x—i)>1—x ot 2{x—-3)>2x-7

8. 1-x—-2)>x xm 1-3(x-1)>2-3x

. r » r 5 z SOV
. No Ppsite Tig xoLvEg MOTEIS TOV CVICQT

g, 1-3(x-D>x-(2x-1) xw i-2-

Atvovtal ot avicdhosg 3x—1 < x !
: X+9 xot 2-—<x+= . Ng its:
< . gite:
5 2 ppeite
a. T Moeig tove.
B. To chvoro tav xowdwv toug AMboemy.

y- T kowég oxépareg Mioelg toue.

g Na Aboete Tig avichogic:

@ 4x—4<3x-2<x_1 B Xex Xl
3 2
3x~1
7. 5 <3x+lsx+9 & 1x<1——<x—«l—
: 3 2
(?. Na Bpeitc ta xeZ 70 T ool 1yhst:
@ 0<2x—1<3 . 5. 1321y
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o 0= ~1<l 5. —2<Z5-1<0



